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POKYNY PRE PRACU

* V teste, ktory mas vyriesit, je 20 uloh. Na pracu je uréenych 120 minit.

+ Ulohy nemusi3 robit’ tym poradim, ktorym su dané.

* Pocas prace mdzes pouzivat’ grafitovu ceruzku a gumicku, pravitko, trojuholnik a kruzidlo, ale nie aj kalkulacku.
» Kone¢né odpovede a postup napis modrym perom.

* Odpoved, ktora je napisana iba grafitovou ceruzkou, ¢iernym perom alebo gumovatelnym perom, sa neuzna.

* V ulohach s pontknutymi odpoved’ami nebudd uznané preciarknuté odpovede.

* VSimni si, Ze sa ulohy lisia podl'a sposobu, na ktory mas dat’ odpoved..

EyE
* Ni¢ nepis na QR kody ( % ), ktoré st na kazdej strane testu.
V niektorych ulohach si zvoli§ spravnu odpoved’ tak, ze vyfarbi§ vhodny krazok. V tlohach, ktoré maja viac

spravnych odpovedi, treba vyfarbit’ viac kruzkov. Dbaj na to, aby bol krtiizok vyfarbeny, lebo len vtedy ti bude
odpoved’ uznana.

PRIKLAD VYFARBENYCH KRUZKOV

V tlohe s jednou spravnou odpoved’ou

Ktoré je hlavné mesto Republiky Srbsko?
Vyfarb kriizok pred spravnou odpoved’ou.
O Novy Sad
® Belehrad
O Nis
O Krusevac

V tlohe s viac spravnych odpovedi
Vyfarb krazky pred vyrazmi, ktorych stucet
Jes.
®2+3
01-+2
®4+]
O2+4
O3+5

* Ak s pracou skoncis skor, odovzdaj test a potichu vyjdi von.

Prajeme ti vel'a uspechov na skuske!
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ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY
TEST

MATEMATIKA

1. V tabulke su uvedené priemerné teploty na povrchu planét Slnecnej sustavy.

Planéta Priemerna teplota na povrchu
Merkar 166,67 °C
Venusa 452,78 °C
Zem 16,11 °C
Mars -55°C
Jupiter -147,78 °C
Saturn -177,78 °C
Uran -216,11 °C
Naptin -213,89 °C

A) Na ktorej z planét je najvyssia priemerna teplota na povrchu?
Vyfarb kruzok pred spravnou odpovedou.

(O  Merkar (O Venusa O  Zem (O  Mars
(O Jupiter (O  Saturn (O Uran (O Naptin

B) Na ktorej z planét je priemerna teplota na povrchu najblizsia 0 °C?
Vyfarb kruzok pred spravnou odpovedou.

(O  Merkar (O Venusa O  Zem (O  Mars
(O Jupiter (O Saturn (O Uran (O Naptin

2. FTaska citronovej stavy stoji 129 dinarov. Ked’ zdkaznik kupi dve fl'aSe citronovej §tavy, tretiu moze kupit za jeden
dinar. Kol'ko zékaznik zaplati za 6 flia$ Stavy?
Vyfarb kruzok pred spravnou odpovedou.

(O 516 dinarov
(O 518 dinarov
() 520 dinarov ‘
(O 774 dinarov '

(O 780 dinarov
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Ur¢ sucin prirodzenych ¢isel oznacenych s Da a ﬂ na zaklade danych rovnosti.
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Vyftarb kruzok pred spravnou odpovedou

O 10 +x

O

Dizka kazdej zo stran hviezdy znazornenej na obrazku je x. Ktory z danych vyrazov znazoriiuje obvod hviezdy?
10 -

X

O 10

X

O x-10

S.

Vyfarb kriizok pod obrazkom, na ktorom je uhlomer pouzity spravne a na ktorom je vymerana spravna vel’kost’ uhla.
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6. Na obrazku je znazornen¢ teleso, ktoré pozostava z piatich zhodnych kociek. Ak je hrana kazdej kocky 5 cm,
vypocitaj objem telesa na obrazku.
Napis postup.

7.  Napis na Garu &isla, ktoré chybaju, tak, aby si dostal spravne rovnosti.

a)2km 520 m = m
b)3t26kg= kg
c)4dni2h= h

8. V skole sa konal vyskum o tom, kol'ko hodin (%) denne Ziaci pouzivaju internet.

[]hr>4a5
B 3<n<as
[J1<h<3
W<

Kazdy z 250 anketovanych Ziakov si zvolil jednu z ponuknutych odpovedi. Vysledky st zndzornené na kruhovom
diagrame, ale kvoli vol'be farby, na diagrame sa jeden udaj nevidi. Kol’ko Ziakov pouZziva internet menej ako jednu hodinu
denne?

Vyfarb kruzok pred spravnou odpovedou.

O 20
O 25
O 30
O 40
O 48
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11,

a79cacc9-088e-46d3-9f47-ccb139b5e7fd

Gordana si na Vel'trhu automobilov kupila nové auto, ktorého cena je 1 000 000 dinarov. Odhaduje sa, Ze auto pocas
prvého roka strati 12 % z hodnoty. Kol’ko t4 strata vynasa v dinaroch?
Vyfarb kriizok pred spravnou odpoved’ou.

(O 1200 dinarov

12 000 dinarov

O
O 120 000 dinérov
(O 1200000 dinarov

Dana je mnozina X = {-7, -5, 0, 3, 13, 16, 21, 44}. Kol'ko prvkov x z mnoziny X spiia nerovnost’ [x — 8| < 13?2
Vyfarb krazok pred spravnou odpoved'ou.

O 2 O 3 O 4 O 5 O 6 O 7

Rodina Ostoji¢ovcov planovala oslavu, na ktorej spolu s nimi bude 30 0s6b. Zmensili vol'bu na dve ponuky. V prvej
ponuke platia ndjomné priestoru a stravu a napoje si objednavaju z reStauracie v blizkosti. V druhej ponuke je v cene
zapocitany najom priestoru, strava a napoje.

(@ ) 5 )

Prva ponuka
Najom priestoru: 15 000 din.
Strava a napoje za jednu osobu:
1 200 din.
Ak je pocet hosti vacsi ako 20, thrnna
cena stravy a napojov pre vsetkych
hosti sa zmensuje o 10 %.

& % 1E p

Ktora ponuka je vyhodnejsia a o kol'’ko?
Napis postup.

Druha ponuka
Cena za jednu osobu:
1 500 din.

Vyhodnejsia je ponuka o dinarov.
prvé/druha
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12. Ries rovnicu.

Napi§ postup.

3
“;r ~3-(a-8) =a+1
a=

13. Na pripravu Maxovho obl'ibeného kolaca pre 7 0sob je potrebné:

» 200 gramov §l'ahacky,

» 400 gramov Cokolady na varenie,
» 350 gramov visien,

» 280 gramov mletych keksov,

» 1 liter sladkej smotany.

Kolko gramov viSien je potrebné na pripravu takéhoto kolaca pre 11 os6b?
Vyfarb kruzok pred spravnou odpoved’ou.

(O 50 gramov
280 gramov
350 gramov

400 gramov

O O O O

550 gramov

14. Urc saget plosnych obsahov tienenych Stvorcov na obrazku, ak je AB=9 cm, AC=5cma CD =3 cm.
Napis postup.

Stcet plosnych obsahov §tvorcov na obrazku je cm'.
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15 Na obrazku je znazorneny trojuholnik ABC a velkost dvoch vntitornych uhlov toho trojuholnika.

C
59°
b a
64°
A c B

Vyfarb krizok pred spravnym poradim diZok stran a, b a ¢ daného trojuholnika 4BC.

a<b<c
a<c<b
b<a<c
b<c<a

c<a<b

O O O O O O

c<b<a

16. Nikola cestoval do Ciny a v zmenarni si vymenil peniaze ktoré mal, za juany (¢inska mena). Na kiipu juanov pouzil
100 000 dinarov a 2 000 americkych dolarov. Vsetky dolare najprv vymenil za dinare po kurze 100 dinarov za
1 dolar. Potom vSetky dinare vymenil za juany po kurze 15 din4rov za 1 juan. Kol'ko juanov Nikola kipil?
Napi$ postup.

Kupil juanov.
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17, Vypocitaj hodnotu vyrazu.
Napi§ postup.

\/fl_gﬁ.z,zs—o,%-1%_0,2-0,8-<—0,5>
0,12

1
3

Hodnota vyrazu je

18. Dané st mnohocleny: 4 =2x—-5,B=x+1aC= 2~ 9x + 14. Uré vsetky dvojcleny D tak, aby platilo

D =C+ AB, pre kazdé x.
Napis postup.

D= alebo D =
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19. Vypoéitaj objem rovnohranného trojbokého ihlanu, ak je sucet dizok vietkych jeho hran 72 cm.

Napis postup.

20. Jelena si chce vystavat’ dom, ktorého plosny obsah podstavy je 140 m’, Majster povedal, Ze na vystavbu je potrebné
kutpit’ 50 stavebnych blokov na jeden meter Stvorcovy plosného obsahu podstavy. Bloky sa predavaju balené po 200
kusov a hmotnost’ jedného bloku je 7 kg. Kamion, ktorym sa prepravuji bloky, mdze odrazu previest’ 15 t. Kolko
najmenejkrat kamion bude prevazat’ potrebné bloky na vystavbu Jeleninho domu?

Napi$ postup.

Kamion bude prepravovat’ bloky najmene;j -krat.
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MNHTEPHO
VYTLACOK PRE SKOLU
Republika Srbsko
MINISTERSTVO OSVETY, VEDY A
TECHNOLOGICKEHO ROZVOJA ZALEPIT IDENTIFIKACNU NALEPKU

USTAV PRE HODNOTENIE KVALITY
VZDELAVANIA A VYCHOVY

ZAVERECNA SKUSKA NA KONCI ZAKLADNEHO VZDELAVANIA A VYCHOVY

TEST

MATEMATIKA

IDENTIFIKACNY FORMULAR

MENO, MENO JEDNEHO RODICA/INEHO ZAKONNEHO ZASTUPCU, PRIEZVISKO ZIAKA

Do poli¢ok napis svoje identifikaéné ¢islo (jednu Cislicu do kazdého policka) a potom pod kazdym ¢islom vyfarb vhodny
kruzok. Napr. v policku s identifikacnym ¢islom Ziaka pod ¢islom 3 vyfarb krazok vedla ¢isla 3.
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